

9封“无主”录取通知书躺在邮局无人认领,为了不耽误孩子们的前程,连日来,快报记者和警方展开全城搜寻,目前已有6封找到了主人,还有1封尚待确认。今天,我们将继续寻找,争取让剩下的录取通知书全部“完璧归赵”。

# 报社专车送他去拿通知书



王龙终于拿到了录取通知书 快报记者 施向辉 摄

“什么?不会吧?真的啊!”接到电话,19岁的王龙又惊又喜。一个多月了,他苦苦等待的高考录取通知书终于有着落了,这下,他可以放心地跟同学去玩了。

忐忑不安的王龙家人到处托人打听消息,最后获悉:这所大学的通知书早就发出来了!王龙一家更担心了,是不是出了什么问题?

## 通知书玩得都不痛快

高考结束后,19岁的王龙开始疯玩起来,积聚了三年的压力在瞬间释放,上网、打游戏、看电影……但很快,王龙便没心思潇洒了。成绩出来后,因为发挥失常,他只能忍痛割爱报考了一所普通的大学。但王龙告诉自己,不管什么样的学校,他都会努力做最优秀的学生。于是,他天天盼望着录取通知书的到来。

“昨天跟同学一起去唱歌,他们都收到录取通知书了,我心里很急啊!”王龙说,看着同学们开心的笑脸,王龙心里越来越发怵。

苦苦寻找 民警带队细察 在王龙全家煎熬等待的同时,宁海路派出所的社区警长张志辉盯着电脑屏幕,在南京警务综合信息平台筛选着一切可能的信息。

“地址、姓名,这些信息都是准确的,但关键的问题是,这边的房子早就不在了!”张志辉告诉记者,王龙原来住在江苏路,但前段时间这边整体搬迁,不少房子

已被拆除了。“搬到哪了?联系方式是什么?这些信息都没有办法查了!”张志辉说,在这种情况下,民警只能在原有的登记信息中查找有关联的信息,同时社区民警继续到现场周边走访,寻找可能出现的邻居。

昨天下午3点多钟,张志辉在核对王龙社会关系时,发现上面留有一个号码,赶紧拨打过去,没想到接电话的人正是王龙的亲戚,经过这一折腾,王龙家的电话很快便传到了张志辉手上,打过去,接电话的正是王龙本人!

## 拿到通知书 王龙笑了

核实完王龙的身份信息后,时间已经到了下午4点。考虑到王龙的迫切心情,快报领导决定由报社派出专车,前往麒麟门接王龙和家人,然后直接前往山西路邮局发投部领取录取通知书。汽车一路疾驶,到了山西路邮局发投部时,时间已经是下午5点20分了。面对姗姗来迟的记者和王龙,张志辉警长和常学云主任立即将他们迎进了办公室,张志辉接过王龙的身份

证件,和常学云最终核对后,确认通知书的主人就是眼前的这个大个子王龙。

“真的很谢谢叔叔,谢谢你们!”拿着这封早已等待多日的通知书,憨憨的王龙开心地笑了起来。

## 最新进展

### 还剩两人没找到

除了王龙,张煜超昨天也拿到了宁海中学的录取通知书,他是看到快报报道后,自己去山西路邮局拿的。另外,记者和民警通过苦苦寻找,联系上了彭璐的家人,得知他们已经和录取通知书上的那家学校联系过了,感觉不太合适,就放弃了,目前彭璐已经被一所军队院校录取。

民警也找到了张月曼,但其身份还有待进一步核实,如果正确无误,今天将把通知书交给她。

目前,还剩下王颖(原地址是洪武路311号2单元705室)和蒋孙豪(原地址是水佐岗11号601室)两名考生没有找到,今天我们将继续寻找,尽快将录取通知书交到他们手中。

快报记者 田雪亭 实习生 汪海江 孙莹

## 板桥自来水下月涨价

快报讯(记者 郑春平)凡由板桥自来水公司供水的市民需留意了,南京市物价局已批复,8月1日起,这家公司自来水价格全线上调。

其中,生活用水到户价格每立方米由2.30元调整为2.50元;机关团体及事业单位用水到户价格每立方米由2.40元调整为2.80元;工商服务业用水到户价格每立方米由

2.60元调整为3.00元;特种行业用水到户价格每立方米由3.50元调整为4.10元。物价局要求,调价后,南京市自来水板桥有限责任公司对供水对象中领取城乡居民最低生活保障金的家庭,要给予适当的补贴。新价格从2007年8月1日起调整。8月1日后第一次抄表收费仍按原价格执行,第二次抄表收费按调整后的价格计收。

## 规范执法 预防职务犯罪

快报讯(通讯员 阿陈 见习记者 李梦雅)昨天上午,白下检察院举行了关于规范执法、贯彻执行《江苏省预防职务犯罪条例》的汇报工作会。据介绍,预防职务犯罪是白下区检察院的一项特色亮点工作。2004年以来,连续三年考核在南京市检察系统中排名第一,2005年被省检察院

确定为预防职务犯罪工作示范院。

白下区检察院贯彻上级精神,全面宣传和落实《省预防条例》,依托协会工作平台,构建五大预防网络体系,立足检察职能,加强职务犯罪案件预防工作,发挥网络优势,社会化预防务求创新。在各个方面,都做到了名列前茅。



石头城又添一处奇石馆。今天,位于明故宫遗址公园的石馆正式开放,市民可免费观赏各种珍贵奇石。快报记者 孙兰兰 文 施向辉 摄

全国十大爱心记者  
钟晓敏爱心工作室  
之爱心特别行动 爱心热线:13770596060

连日高温,空调故障,苏宁专业服务为您解忧! SUNING 苏宁电器

# 帕金森 脑萎缩 老年痴呆 脑瘫 脑中风 头痛失眠

# 海蛇治脑病再次成为媒体焦点

## 千年海蛇破译脑病之谜 被列为国家基本药物目录

2007年6月16日,国家海洋生物计划重点课题——复方海蛇胶囊的核心生产技术“海洋生物活性酶解技术”在杭州通过国家有关部门组织验收,消息传出,立即引起《科技日报》、《中国医药报》、《健康报》等全国权威媒体的高度关注。

### 深度剖析: 揭开脑病久治不愈的误区!

传统药物治疗脑病以降血脂、扩血管、溶血栓、修复神经细胞等治疗方式为主,只要对病情有帮助的产品广大患者都会一一购买服用,一个月没见效,再吃一个月,一种药不管事再换另一种药。然而令患者和家属们无法接受的是,药物越服越多,病情却没有一丝好转,甚至越来越重。脑病

到底该怎么治?脑病是不是真的就无药可治了?

直到脑病专家通过对3127例因脑病死亡患者的大脑解剖后惊呼:脑病治疗走入了误区!在显微镜下可以发现,多数脑病患者的血脑屏障都被厚厚的一层脂褐质、过氧化脂等代谢废物堵塞了,单纯的从血管入手的药物,对受损

神经细胞不起作用;对神经细胞有一定修复作用的药物,因血脑屏障被堵进不去大脑无法发挥作用;更有甚者一些大分子药物还会在血脑屏障处形成堆积,使血脑屏障的堵塞越来越重,最终使得脑病久治不愈甚至越治越重。至此,脑病久治不愈的根本原因才被真正发现!

### 六大医院权威推荐:治脑病首选海蛇胶囊

经北京中医药大学东直门医院、301医院、上海华东医院、曙光医院、长春医学院附院、南京市中医院六家医院临床验证,结果显示:复方海蛇胶囊可以使脂褐质(LPO)合成下降,清洗血脑屏障,解决“普通药物无法透过血脑屏

障”的问题,使药物的有效成分进入大脑,延长神经细胞存活期,延缓神经细胞凋亡速度;促进神经细胞生长发育;促进神经细胞突起生长,重塑神经网络,从而从根本上治疗脑病。

由于复方海蛇胶囊机理

先进,疗效确切,安全无毒副作用,被国家晋升为OTC甲类药品,开创了脑病治疗的新纪元,是海洋生物药应用的一个成功的典范,现已被六大医院推荐为治疗因神经损伤引发的脑病的首选药物。

### 千名患者验证,个个家庭见证:海蛇胶囊是好药!



海蛇胶囊来到南京以来,凭借其神奇的治疗效果受到了

广大脑病患者的一致追捧。据中国脑病网统计:服用复方海蛇胶囊的患者中,老年痴呆、脑萎缩患者在服用复方海蛇胶囊3个月后,记忆力显著提高,视觉听觉功能恢复,思维清晰;脑瘫智障患儿服用复方海蛇胶囊1个月,患儿的语言神经和运动神经开始恢

复正常功能,智力逐渐提高;帕金森综合症患者服用复方海蛇胶囊6个月,肌肉组织功能恢复,手脚不抖了,不流口水,全身关节舒展,生活基本能够自理;脑中风后遗症患者在服用复方海蛇胶囊3个月后,肢体麻木症状消失,语言思维清晰,手脚开始恢复运动功能。海蛇胶囊对各类神经源脑病总有效率高达96.7%。在短短的半年时间内,海蛇胶囊不仅仅让一千多位患者摆脱了病症,更让一千多个家庭不再为患病的亲人而落泪!

### 海蛇的荣誉,患者的信心

海蛇胶囊是我国拥有自主知识产权的海洋生物药,其机理先进,疗效显著,使其得到了前所未有的殊荣:

- 国家基本药物目录
- 国家重点新产品(证书号 2001ED700140)

- 世界首个脑病专用海洋生物药
- 复方海蛇胶囊的研制被列入国家火炬计划
- 国家高技术产业示范项目
- 浙江省科技兴海计划(编号:991103280)

海蛇治脑病 健康新生命  
脑病热线:025-86292191 86292221  
专家咨询:鼓楼区中西医专家门诊部(上海路4号,省水利大厦对面) 市内免费送货